

ШИМАНОВСК

В рамках земельных отношений из наиболее значительного (положительного) сделанного в 2021 году хочется отметить следующее: благодаря внесению изменений в федеральное законодательство специалисты администрации подают от имени граждан (в качестве уполномоченных лиц) заявления о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав на земельные участки и находящиеся на таких земельных участках объекты капитального строительства, а также получают документы после осуществления государственного кадастрового учета и (или) государственной регистрации прав, тем самым оказываем огромное содействие гражданам.

В 2021 году наиболее трудных проблем не значилось, при необходимости вопросы, возникающие при управлении, распоряжении земельными участками, решаются при тесном взаимодействии с федеральными органами исполнительной власти, органами исполнительной и представительной власти области, органами местного самоуправления и иными организациями.

На 2022 год остается задача по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости и земельных участков и внесению сведений в Единый государственный реестр недвижимости, в оказании содействия в оформлении прав на земельные участки и строения.